VHCTPYKLUMSA MO yCTaHOBKE 3alluThl ALF1534st

Nissan Patrol (Y62) log seinycka: 2010-2017 O6vém geuraTtens: 5,6

1. 3anoxNTL KpenéxHble NnaHkn 1 1 2 B oTBEpPCTUA pambl aeToMobuns,
B KpenéxHble NNaHkM 2 HaKMBUTL BonTel M8x30. Sawura PK
2. 3akpenuTb KpenéxHyl nonky 4 K pame aesTomobuns npyM NnoMoLLM
kpenéxHbix nnaHok 3 n 6bontos M10x30. ,3!@'
3. MNepegHioo YyacTb 3alWKTel HaQeTh NponunaMn Ha paHee é\a \gr?‘
HaxkmenéHHele 6onTel M8x30. (\Q@ +©

4. 3agHI00 yacTb 3aLUThl 3aKpenuTe K KpenéxKHoi nonke 4 Gontamu \?@ 9?"\
M8x20(25).

5. 3aKkpenuTb 3aluTy K KpenéxkHoW nnaHke 1 bontom M8x25.
6. Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHyTb.

No Komnnekrauws Kon-so
1 | Bont M8x20(25) 3 wr.
2 | bont 8x30 2 Wwr.
3 | bont 10x30 2 Wr.
4 | lWanba 8 (yBenuyeHHasn) 5 wr.
S [Wanba 10 (yBenuyeHHas) 2 Wr.
6 | Kpenéxxas nnaHka 1 _ 1 wr.
bonr
M10x30
7 | KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr. Gont
/ M8x30

& L :

8 | KpenéxHas nnaHka 3 2 Wwr. /
’/ Bont / bont
M8x25 Bont M10x30
9 | KpenésxHas nonka 4 1 wr. M8x30
Bec zawuthl: 3,8 Kr

B Bec komnnexktauuun: 2,1 Kr
Paamep sawutel: 495x1040x165
Mpou3BecTy cMa3sKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unv apyrov MomeHT saTsxku: M8 - 15,7 H*m A A L F E c 0

KOHCepBaLWOHHOW XUOKOCTLIO MowmeHT 3atsxku: M10 - 32 H*'m ABTOKOMOHERTE! U3 CTAMA 1 ATIOMUHIR

NononuutensHan uHgopmaLua Ha oulmuansHom cante: www.alfeco.ru




